
Az Egészségügyi Tudományos Tanács közleménye 

 

 

 

Az elmúlt hetekben számos sajtóhír és közlemény foglalkozott a Versys lombikbébi 

vállalkozás és annak vezetője dr. Vereczkey Attila üzletember, nőgyógyász, kutató 

személyével. Ezekben az írásokban többször bukkan fel az Egészségügyi Tudományos Tanács 

Humán Reprodukciós Bizottsága (ETT HRB). Az ETT HRB az elmúlt években többször 

foglalkozott Vereczkey doktor különböző neveken futó érdekeltségeivel részint azért, mert 

különböző beadványokat adott be az ETT-hez, részint azért, mert az általa vezetett, vagy 

általunk nem vizsgált mértékben tulajdonolt egészségügyi vállalkozás szembekerült azokkal a 

szakmai-etikai elvekkel, amelyeket az ETT képvisel.  

 

Az ETT HRB – minden előítélet nélkül – azokban az esetekben, amikor a Versys szakmailag 

és etikailag alátámasztott kutatási tervet adott be – például daganatos betegek esetében 

kemoterápia előtt petefészek szövet lefagyasztása – engedélyezett Vereczkey vezetésével 

kutatásokat a közelmúltban is. Tette ezt azért, mert ismereteink szerint eljárások ugyan 

folynak, de elmarasztaló ítélet még nincs vele kapcsolatban. Ugyanakkor mindazon 

esetekben, amikor az ETT HRB véleménye szerint a Versys-ben folyó tevékenység nem a 

hatályos magyar törvények szerint folyik, vagy folyhat (embrió beültetés előtti genetikai 

vizsgálat egyes formái, állítólagos szeptikus műtétek lombikbébi műtőben) a ránk vonatkozó 

jogszabályok szerint mind a tárcát, mind a különböző, illetékes hatóságokat hivatalosan 

tájékoztatjuk. Ez az elmúlt hónapokban többször megtörtént.  

 

Nincs olyan európai ország, ahol emberi embriókon mindenféle szakmai-etikai engedély 

nélkül beavatkozások végrehajthatóak. Az EU jogrendjében a humán reprodukciós módszerek 

alkalmazása nemzeti hatáskör. Magyarországon a nemzeti kutatásetikai bizottság ezen a 

szakterületen az ETT HRB. Minden Versys-szel kapcsolatos kérdésben az ETT HRB hosszas 

megbeszélés után egyhangúan döntött, amikor több esetben a hatóságokhoz bejelentéseit 

megtette, illetve tájékoztatási kötelezettségét teljesítette. Az ETT nem jogalkalmazó. A 

hatósági vizsgálatok lefolytatása és a törvények betartatása nem az ETT feladata. 
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